Truwong: Tiéu hoc ........ PE KIEM TRA GIUA HOC KY I

Lop: 3.... Mon : Toan
Ho va tén: Thoi gian: 40 phut
Piém Nhan xét caa co giao Y kién ciia phu huynh HS

Phan I : PHAN TRAC NGHIEM

I.Phén tric nghiém:

* Khoanh vao chir cai trwdc dap an dung

1. S& c6 ba chit sd 16n nhat 14 :

a. 100 b. 989 c. 900 d. 999
2. 418 +201 =..... Sb can dién vao chd cham 1a :

a. 621 b. 619 c.719 d. 629
3. 627 — 143 = ..... SO can dién vao chd cham 1a :

a. 474 b. 374 c. 574 d. 484
4. 6 x 6 30 + 5. Dau can dién vao 6 trong 1a :

a. < b.> c.=
5. 1ctia35mla....... S4 can dién vao chd chim 1a

5

a. bm b. 7m c. 8m d. 9m
6. 42 gio giam di 6 1an thi con.........S6 can dién vao chd cham 14

a. 7 gio b. 8 gio c.9 gio d. 10 gio
7.3m4cm=......... cm. SO can dién vao chd chim 14 :

a. 34 b.304 c. 340 d.7

8. Mdi tudn 1& ¢6 7 ngay. Hoi 6 tuan 18 c6 bao nhiéu ngay ?

a. 13 ngay b. 21 ngay c. 24 ngay d.42 ngay



PHAN II: TU LUAN
Ciu 1: Pit tinh rdi tinh:

452 + 361 541 - 127 54x6 84 :4

.....................................................................

.....................................................................

Bai 3: Tim x

a/ Xx4=28 b/X:6=12+6

Bai 4. M(t cira hang c6 56 mét vai xanh va da ban dugc 1/7 s6 vai d6. Hoi ctra hang
do da ban duogc bao nhiéu mét vai xanh ?

Bai giai

Tim hai s6, bi€t hi¢u ctia hai s6 d6 bang 42 va s6 bé gap doi hiéu?
Bai giai



DAP AN MON TOAN GIUA HOC KII- LOP 3
Phan I : PHAN TRAC NGHIEM
Khoanh vao chir cai trwée ciu tra 161 ding: (4 diém)

Mbi dap an ding dugc :0,5d

Cau 1:d Caus:b
Cau2:b Cau 6: a
Cau3:d Cau7:b
Cau4:b Cau8:d

PHAN II: TU LUAN (6diém)
Bai 1: Dit tinh r6i tinh : (2 diém)Dat tinh va tinh ding mdi phép dugc 0.5 diém
Két qua: 813,414,324, 21.

Bai 2: ( 1 diém)Thuc hién ding cac bude va tinh ding két qua mdi phép tinh duoc 0.5
diém.
5x7+27=35+27 18+32:4=18+8

=62 =26

Bai 3: Tim x ( 1 diém) Lam du cac bude va ding két qua mdi phan dugce 0,5d.

a/x=7 b/ x= 108
Bai 4. ( 1,5 diém) Bai giai
Cira hang ban duoc s6 mét vai xanh 1a: (0,5 diém )
56 :7=28 (m) (0,5 diém)
Pap s6 : 8m (0,5 diém)
Bai 5: (0,5diém) Bai giai

SObéla: 42x2=284
S 16n 1a: 42 + 84 =126
Dép so: 84 va 126



